# **Robert Sharlet**



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: Politologue. - Spécialiste de l'histoire politique et juridique de l'URSS et

de l'Europe de l'est. - Professeur de sciences politiques à l'Union

College, New York, USA (en 1980)

Autre forme du nom : Robert S. Sharlet

avec Robert Sharlet comme Éditeur scientifique

ISNI : ISNI 0000 0001 1645 0119 (Informations sur l'ISNI)

### Robert Sharlet: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (4)**

"Russia and its constitution" (2008) avec Robert Sharlet comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ♡	"P. I. Stuchka" (1988) de vernot Pëtr Ivanovič Stučka avec Robert Sharlet comme Éditeur scientifique	<b>6</b> ♥
"The Soviet Union since Stalin" (1980)	<b>1</b> 9	The Soviet legal system and arms inspection (1972)	<b>6</b> ₽



### Thèmes en relation avec Robert Sharlet (5 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (2)			
Droit et socialisme	<b>3</b> ?	Politique et gouvernement Russie 1991	<b>3</b> ?
Œuvres (1)			
Constitution (1993) (1993)	<b>3</b> 9		
Droit (1)			
Droit et socialisme	<b>3</b> ?		
Histoire de l'Europe (1)			
Politique et gouvernement Russie 1991	<b>1</b> 00		

## Personnes ou collectivités en relation avec "Robert Sharlet" (6 ressources dans data.bnf.fr)

#### Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (5)

Piers Beirne	<b>3</b> ₽	Stephen F. Cohen (1938-2020)	<b>3</b> 9
Peter B. Maggs	<b>3</b> ₽	Alexander Rabinowitch	<b>3</b> 9
Gordon B. Smith	<b>6</b> 0		

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
vernot Pëtr Ivanovič Stučka (1865-1932)	<b>⊙</b> ♀	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	

Notice correspondante dans VIAF